

公益体彩助力第三届婺源马拉松

11月3日上午8点,2018“中国体育彩票”杯第三届婺源国际马拉松赛暨江西省第十五届运动会马拉松赛在婺源文化广场鸣枪开跑。本次比赛共吸引了国内外2.2万余名运动员参赛,除了选手们的精彩竞争,中国体育彩票也成功“抢镜”。

本次比赛赛道穿越月亮湾、李坑等四大自然人文景区,沿途不仅可以尽情饱览沿途的饶河国家湿地公园、世界濒危鸟种蓝冠自然保护区美景,更多的中国体育彩票元素映入人们眼帘,与美景交相辉映。

在起终点拱门两侧的立柱上,中国体育彩票 LOGO 及“公益体彩 乐善人生”“他的未来,因你出彩”等口号引人注目,50块赛道板和赛道两旁数十面迎风招展的注水旗,加上每位运动员手中的体彩宣传袋……无不传递着中国体育彩票一贯秉承的“公益体彩 乐善人生”的理念。

体彩上饶分中心、婺源县体



彩办在比赛现场设置了中国体育彩票宣传展示区,向来自各地的朋友普及体育彩票知识。体彩工作人员在现场忙得不亦乐乎,为当地百姓、外来游客及参加比赛的选手介绍顶呱呱即开型体育彩票规则和刚上市的新票,同

时开展扫码送彩票的活动,现场不时传出中奖喜讯。

自2000年底电脑型体育彩票在江西上市以来,截至2017年,江西体育彩票已累计销售358.2亿元,筹集体彩公益金90.8亿元,为江西体育事业和各



项社会公益事业助力添“彩”。

以婺源县为例,历年来发行体育彩票筹集的公益金,不仅广泛应用于体育场馆建设、中小学校的塑胶跑道建设等,还连续3届支持婺源国际马拉松赛事,仅本届就投入数百万元公益金。借

助赛事平台宣传婺源旅游,走出了一条“体育+旅游”的发展新路,推动了当地体育旅游双丰收。中国体育彩票作为“公益事业助推器”和“体育事业生命线”的作用,在当地也愈显重要。

(刘军 束庆浩)

容错投注中奖易 彩友竞彩五连中

吉安市吉州区10191竞彩网点最近火了,年轻彩友小万购买竞彩实现了五连中,引得其他彩友前来网点一探究竟。在该网点,业主小罗拿着一叠中奖彩票向大家展示,这些彩票全是小万中的。

小万最近才到10191网点购买竞彩。他的投注方式十分固定,挑选5到8场热门比赛,采取M串N的方式投注,这样即使错几场也能中奖,如果投注结果全部正确,奖金更加丰厚。小万采用这样的投注方式,连续5天中奖,收获奖金2万余元。

10月6日周末的足球赛事更激发了小万的购彩热情,他仍以M串N的方式投注,精心挑选了5场赔付指数高的场次,进行了5倍5串6复式投注。让人



意想不到的,他选择的比赛全部命中,5倍投注换来1.35万元奖金。这样算下来,小万已连续

中奖5天,而且奖金成色一次比一次高。

(肖馨怡)

投注竞彩看重网点软硬件

前不久,吉安市青原区10072体彩网点彩友王先生投注竞彩单关游戏,中奖36万余元。

据了解,王先生家住青原区步行街附近,而位于这里的体彩网点是他经常光顾的地方,也是

他口中的“中奖福地”。之所以这么定位,王先生说:“这个体彩网点各种硬件设施齐全、服务到位,人气高,这些都是我看重的。在这个网点,能同很多彩友一起讨论比赛和打票技巧,这样集思广益,大大提高了中奖率。”

前几天,王先生又来到10072体彩网点,在与网点的彩友探讨后,他选择了一场英格兰冠军联赛谢周三对利兹联进行投注。比赛结束,王先生的投注命中,最终收获36万余元奖金。

(宋建根)

不到最后谁也不敢保证中奖

10月8日,萍乡市上栗县城市花园小区的李先生凭借1张88倍4串1竞彩混合过关彩票,收获奖金1.17万元。

“这位彩友竞猜水平真高,4场比赛,选择了三种投注方式,倍投且全部猜中,真厉害!”在网

点兑奖时,旁边两个彩友凑到李先生身边“参观”他的中奖彩票。李先生毫无保留,现场给大家讲了他的购彩经过。

李先生非常喜欢足球,善于研究比赛,经常购买竞彩。10月8日,他选好了4场比赛的混合

过关投注,因为感觉较好,就多投了一些。“当时也没抱太大希望,因为比赛结果永远是不可预测的,不到最后一刻,谁也不敢保证中奖。”李先生说,他这次能中奖主要是运气好,投注一定要保持理性的心态。

(刘亮)

投身竞彩越战越勇

10月12日,九江市04048体彩网点彩友刘先生中得竞彩足球让球胜平负2串1玩法奖金2.39万元。

据刘先生介绍,他是从今年俄罗斯世界杯慢慢开始玩起竞彩游戏的。他从小喜爱足球运动,只要有重大国际赛事以及自己喜爱的球队比赛,经常通宵看球。俄罗斯世界杯期间,有几个朋友知道刘先生喜欢足

球,对很多球星、球队、教练都非常熟悉,经常向他讨教,而且都在投注竞彩时尝到了甜头。刘先生在朋友们的带动下,慢慢也开始玩起竞彩,而且越战越勇。

刘先生本次投注了两场友谊赛,他精准地分析出了比赛的最终走向,投注5000元,最终收获奖金2.39万元。

(董勇)

下载体彩APP 投注获奖千元



10月9日至28日,江西境内的彩友第一次使用投注单并成功投注即可获得10元体彩电子体验券。

10月10日下午,九江市柴桑区港口街镇的孙先生来到家附近的04526体彩网点,进店还没等他说话,业主小李就说:“来来来,孙先生下载体彩APP投注可以获得10元

电子卷。”

孙先生是该网点的常客,与业主是非常好的朋友。经过业主耐心讲解,孙先生很快学会了体彩APP的使用方法,而且当天正好有几场赛事,他利用体彩APP赠的10元电子券购买了竞彩足球5串1,第二天到网点兑奖,共中得奖金1051元。

(帅云飞)